

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 15 июня 2022 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 15 февраля 2023 года

Партнерские отношения

На прошедшей 31 января в Доме профсоюзов встрече штатных работников рессовета Профсоюза с заместителем Министра образования и науки ЧР Магомед-Али Зубхаджиевым состоялся разговор в рамках объявленного Главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым «Года чеченского языка».

В благодарность за партнерские отношения и заверение на дальнейшее сотрудничество председатель Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев вручил М-А. Зумхаджиеву медаль «Почетный работник Профсоюза».

Совещание штатных работников

6 февраля в режиме онлайн состоялось совещание штатных работников рессовета Профсоюза, на котором состоялось обсуждение вопроса о дате и порядке проведения республиканского этапа конкурса «Лучшая презентация книги Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда». Решено республиканский конкурс провести 9 и 11 февраля в Доме профсоюзов.

В своем выступлении председатель организации Профсоюза Даутхан Герзелиев, обращаясь к представителям рессовета Профсоюза в районах, строго указал, чтобы ни одно обращение рядовых членов профсоюза, ни одна просьба, прозвучавшие в докладах на отчетных собраниях, не остались без должного внимания и исполнения.

По повестке совещания выступили заместители председателя Т.Ш. Эльмурзаева и М.М. Досиева, специалисты А.Каимов, и Р. Мусаев.

Конкурс на лучшую презентацию книги «Годы борьбы и труда»

9 и 11 февраля в Доме профсоюзов проходил республиканский конкурс на лучшую презентацию книги Почетного Председателя Профсоюза образования Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда».

Данный конкурс проведен в три этапа: на уровне первичной профсоюзной организации, районный и республиканский. Цель конкурса – пропаганда

истории деятельности организации Профсоюза, закрепление в работе профсоюзных органов оправдавшие себя формы и методы обеспечения реализации уставных норм, сохранение и развитие инновационных подходов в построении структуры Профсоюза.

Выступления конкурсантов оценивало жюри, в составе которого – доктор философских наук, профессор Вахит Акаев, кандидат исторических наук Абдулла Бугаев, Э.А. Мамакаев, Народный писатель ЧР. Председатель жюри – руководитель организации Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев.

В первый день свою презентацию представили 15, во второй -13 победители районных конкурсов.

По итогам оценки членов жюри первое место заняла учитель истории и обществознания СОШ №54 Висаитовского района г. Грозного П.З. Аласханова, II место – Л.Х. Жанаралиева (Республиканский коррекционный логопедический центр) и III место по итогам набранных баллов поделили: С.СМ Тухшаев (СОШ имени Х. Исаева с. Итум-Кали), В.А. Джацаев (СОШ №2 с. Бердыкель (Аргунский городской округ) и А.З. Тепсуева (Детский сад №3 «Машар» с. Ведено).

Всем участникам конкурса были вручены дипломы и денежные вознаграждения.

Совещание штатных работников

13 февраля в онлайн-режиме состоялось совещание штатных работников республиканского Совета Профсоюза, на котором председатель организации Профсоюза Даутхан Герзелиев проинформировал работников о предстоящих на ближайшее время задачах рессвета Профсоюза.

Заведующие отделами рессвета Профсоюза и специалисты в своих выступлениях сделали разъяснения по обсуждаемым вопросам, нацелив каждого на строгое исполнение намеченных дел.

ФСПУ

15 февраля состоялось очередное заседание Правления ФСПУ, в ходе которого были рассмотрены и удовлетворены просьба 411 членов ФСПУ о выдаче накопительных займов. Был утвержден график проведения встречной бухгалтерской сверки по уплате членских накопительных взносов и погашений займов, а также переучет численности членов ФСПУ.